



## **PREDMET: Popis osoba koje su ovlaštene za donošenje naloga za gotovinske isplate i bezgotovinsko plaćanje (HUB obrazaca)**

Poštovani,

s ciljem preventivne i transparentne kontrole primitka naloga za plaćanje poslovnih subjekata u poslovnoj mreži Privredne banke Zagreb (u nastavku: Banka) i ugovornih partnera (u nastavku: FINA), a u skladu s Uredbom (EU) 2015/847, prilikom primitka naloga za plaćanje na papiru (gotovinske isplate i bezgotovinsko plaćanje (terećenje) transakcijskog/ih računa), Banka i FINA koje obavljaju provedbu platnih transakcija dužne su identificirati fizičku osobu - donositelja naloga ako nije ovlaštena za raspolaganje sredstvima po računu niti za zastupanje poslovnog subjekta.

Radi identifikacije donositelja naloga za plaćanje, Banka i FINA će **od 01. veljače 2025.** godine za sve fizičke osobe koje donose naloge na papiru, **a nisu navedene na potpisnom kartonu kao ovlaštene za raspolaganje sredstvima po računu ili za zastupanje poslovnog subjekta**, prilikom primitka naloga na papiru obavljati identifikaciju fizičke osobe – donositelja naloga za plaćanje uvidom u osobni identifikacijski dokument i provjeru evidencije ovlaštenih donositelja naloga na prethodno dostavljenom obrascu „**Popis osoba koje su ovlaštene za donošenje naloga za gotovinske isplate i bezgotovinsko plaćanje**“ (u nastavku: Obrazac Popis osoba).

Također želimo skrenuti pozornost, ako ste od ranije imali popunjen obrazac Popis osoba koji je važio samo za bezgotovinsko plaćanje i nemate potrebe navedeno popunjavati i za gotovinsko, tada nije potrebno pristupiti popunjavanju novog obrasca Popisa osoba. Međutim, ako želite da iste osobe mogu obavljati gotovinsko (podizanje gotovine) i bezgotovinsko plaćanje (terećenje tj. virmansko plaćanje) tada je potrebno dostaviti novi ispravno popunjen i potpisan obrazac.

Kako biste osigurali nesmetanu dostavu i provedbu naloga za plaćanje u poslovnoj mreži Banke ili ugovornih partnera, molimo da popunite „*Popis osoba koje su ovlaštene za donošenje naloga za gotovinske isplate i bezgotovinsko plaćanje*“, **ako naloge za plaćanje ne dostavljaju osobe ovlaštene za raspolaganje sredstvima po transakcijskom računu niti osobe ovlaštene za zastupanje**. Obrazac Popis osoba možete preuzeti u poslovnicama Banke, najbližem Sinergo desku ili na WEB stranici <https://www.pbz.hr/velika-poduzeca/vel-poduz-opci-uvjeti-dokumenti.html> Banke te dostaviti isti svom menadžeru za odnose s klijentima radi evidentiranja i pohrane.

Uz ispravno popunjenu i potpisani Obrazac Popis osoba od ovlaštene osobe za zastupanje, potrebno je dostaviti i presliku osobne iskaznice donositelja naloga, a identifikacija donositelja naloga za plaćanje provodit će se prilikom svake dostave naloga za plaćanje. Obrazac Popis osoba je potrebno dostaviti u dva originalno potpisana primjerka ako platni promet obavljate preko poslovne mreže Banke, odnosno tri primjerka ako za obavljanje platnoga prometa koristite i poslovnu mrežu FINE.

Sve dodatne informacije možete zatražiti na vašem najbliže dostupnom Sinergo desku ili kontaktiranjem vašeg menadžera za odnose s klijentima.

**Privredna banka Zagreb d.d.**

### **Privredna banka Zagreb d.d.**

Radnička cesta 50, HR-10000 Zagreb, Hrvatska; Tel. 01 636 0000, Fax 01 636 0063; www.pbz.hr; SWIFT: PBZGHR2X. Upisana u registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod br. 080002817, statistički broj: 3269841, OIB 02535697732, IBAN: HR64 2340 0091 0000 0001 3. Temeljni kapital Banke u iznosu od: 243.954.711,00 eura, uplaćen je u cijelosti i podijeljen je na 18.765.747 dionica svaka nominalne vrijednosti od 13,00 eura po dionici. Uprava Banke: Dinko Lucić (predsjednik), Dario Massimo Grassani (zamjenik predsjednika), Andrea Pavlović, Draženko Kopljar, Giuseppe Loforese, Hrvoje Dajak, Vedrana Jelušić Kašić, predsjednik Nadzornog odbora: Ignacio Jaquotot